
МУЗЫКАЛЬНО – СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК  

«ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА!» 

(для детей старшего дошкольного возраста) 

Цель: Способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний 

детей и родителей от совместного праздника. 

Задачи:  

 Развивать умения детей выражать свои эмоции по отношению к маме, а 

также творческие способности и артистизм; 

 Воспитывать чувство уважения и любви к маме; 

 Совершенствовать двигательные умения и навыки;  

 Вовлекать семьи в спортивную жизнь ребенка; 

 Укреплять здоровье детей посредством подвижных игр и эстафет; 

 Создать теплый нравственный климат между родителями и детьми. 

Материалы и оборудование: музыкальный центр; СD диск с аудио записью; 

повязка на глаза – 2 шт.; салфетки; корзинки – 2 шт.; верёвочки – 2 шт.;  стол 

детский  ̶  2 шт.; «бусины» (геометрические фигуры с дырочками) – 16 шт.;  муляж 

торта (кусочки из поролона красиво оформленные) – 16 шт.; поднос – 2 шт.; 

ориентиры – 2 шт.; куртка  ̶  2 шт.; шапка   ̶  2 шт.; шарф  ̶  2 шт.; перчатки  ̶̶̶  2-е 

пары; калоши – 2-е пары; зонт  ̶  2 шт. 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

 

(Спортивный зал празднично оформлен. Дети, под музыкальное сопровождение, 

заходят в зал с султанчиками в руках. Выполняют хореографическое 

перестроение «Мама – это солнце».) 

Ведущий: Добрый вечер, ребята! Добрый вечер, дорогие родители и гости! Вот 

уже на протяжении девятнадцати лет Россия, вместе с другими странами отмечает 

замечательный праздник – «День матери». И сегодняшний музыкально-

спортивный праздник «Пусть всегда будет мама!», посвящён именно этому 

событию. 

 Дорогие мамы, с праздником вас! Мама самый близкий и родной человек. 

Мамочка всегда поможет, пожалеет, почитает сказку, приласкает и наши дети 

приготовили для вас стихи. 

        (Дети читают стихи) 

1 реб.   С кем первым мы встречаемся, 

 Придя на белый свет,- 

 Так это наша мамочка, 

 Её милее нет. 

 Вся жизнь вокруг неё вращается, 

 Весь мир наш ею обогрет, 

 Весь век она старается 

 Нас уберечь от бед. 

               Она – опора в доме, 

  



               Хлопочет каждый час. 

 И никого нет кроме, 

 Кто так любил бы нас. 

 Так счастья ей побольше, 

 И жизни лет подольше, 

 И радость ей в удел, 

 И меньше грустных дел! 
 

2 реб: Друг друга за поступки ценят люди, 

              За доброту, талант и мастерство. 

              И только мама не за что-то любит, 

              А просто так ребенка своего. 

  

3 реб: Порой друг друга люди осуждают — 

             И посторонних, и своих родных, 

             Лишь мама недостатки нам прощает, 

             А может, любит даже и за них! 

 

Вместе: Спасибо что любишь и понимаешь мамочка! 

(Под музыку дети перестраиваются в колонну по одному и перестраиваются в 

полукруг). 

4 реб: Мы сегодня в день осенний 

             От души поздравим вас. 

             И для мамочек любимых 
             Песню мы  споём сейчас! 
          

       (Исполняется песня «Мама, я тебя люблю», садятся на места.) 

 

(Для танца девочкам повязывают косынки, мальчикам одевают кепки) 

 

5 реб:  Мы танцуем с настроеньем,  

Как кадриль ты хороша!  

Засверкает вдохновеньем  

Ваша русская душа.  

Нет прекраснее кадрили -  

Русский танец озорной! 

Наши бабушки любили, 

Потанцуем мы с тобой.  

Ведущий: И сейчас наши девочки и мальчики исполнят для мам танец «Рязанская 

кадриль».  

                               (Исполняется танец «Рязанская кадриль»). 

Ведущий: Ну что, мамочки, понравился вам танец? Какие наши детки все 

смешные и похожие! Но настоящая мама всегда узнает своего ребёнка. Проверим? 

А ну-ка, выходите самые смелые мамы! 

 Конкурс 1: «Найди своего ребёнка». 

(Несколько детей встают в круг, а мама с завязанными глазами находится в 

центре круга. Мама должна на ощупь найти своего ребенка.) 

Ведущий:  Уважаемые мамочки, отгадайте пожалуйста загадку!  



Любит одеваться, 

Любит наряжаться, 

Главное что мило, 

Важно чтоб красиво - 

Моду поддержала! 

Каблуки нашла! 

По дому побежала, 

На подиум пошла! (дочка-модница) 

Наши девочки исполнят песню «А я возьму у мамы бусы». 

(Исполняется песня «А я возьму у мамы бусы»). 

Ведущий: А сейчас, ребята, для вас будет интересное задание. Для наших дорогих 

и любимых мам сделать красивые бусы. А как вы их будете делать вам расскажет 

инструктор Марина Владимировна. 

   Конкурс 2: Эстафета «Бусы для мамы». 

(Приглашаются две команды. В каждой команде по одной маме (стоят 

 последними) и восемь детей. На некотором расстоянии от команды на стуле 

лежат разные элементы для бус. В конце зала на столе лежит верёвочка. Первый 

участник бежит до стула, берёт один элемент бус и бежит до ориентира. 

Нанизывает «бусину» на верёвочку и возвращается к команде передаёт эстафету 

и т. д. Последний участник (мама) бежит до ориентира завязывает собранные 

бусы, надевает их на себя и возвращается к команде. Чья мама прибежит первой, 
та команда и победила.) 

Ведущий: Дети, ответьте мне на вопрос: кто вам дома кушать готовит? 

Дети: Мама! 

Ведущий: Поможем нашим мамам в честь праздника торт испечь. 

   Конкурс 3: Эстафета «Мамины помощники». 

(На некотором расстоянии от линии старта находится коробка с кусочками 

торта (муляж), на финише стоит мама с подносом в руках. Участник подбегает 

к коробке, берет кусок торта и бежит до взрослого, отдает кусок и бежит 

обратно и т.д., пока весь торт не уложится на подносе. Когда положен 

последний кусок мама, вместе с тортом, возвращается к линии старта. 
Побеждает команда первая принесшая торт.)  

Ведущий: Наши мамы и дети с этим заданием справились.  

6 реб: Если мамы дома нет, 

 Очень, очень грустно. 

 Если мамы долго нет, 
 То обед невкусный.  

 Если мамы рядом нет 

             Холодно в квартире, 

 Если мамы близко нет, 

 Плохо в целом мире. 

 Если мама далеко, 

 Очень детям нелегко. 

 Скажем мы вам прямо:  

 – Берегите маму! 

(Исполняется песня «По тебе скучаю»). 



7 реб:  Платьев у мамы ну прямо не счесть. 

Синее есть и зеленое есть 

Есть голубое с большими цветами - 

Каждое служит по-своему маме. 

В этом уходит она на завод, 

В этом в театр и в гости идет, 

В этом сидит, занята чертежами... 

Каждое служит по-своему маме. 

Брошен небрежно на спинку кровати 

Старый, потрепанный мамин халатик. 

Я подаю его бережно маме, 

А почему - догадайтесь сами: 

Если наденет халатик цветной, 

Значит, весь вечер пробудет со мной. 
Ведущий: На улице сейчас  холодная погода.  Чтобы  мамы не простудились я 

предлагаю вам, ребята, одеть наших мам на улицу потеплее. 

 Конкурс 4: Эстафета «Холодная погода». 

(Взрослый участник стоит на контрольной отметке. Участники приносят ему 

по одной теплой вещи: куртка, шапка, шарф, перчатки (два ребенка по одной 

перчатке), зонт.  Взрослый должен всё надеть, раскрыть зонт и вернуться к 
команде. Побеждает команда, чья мама первой закончит эстафету). 

8 реб:  Маму я свою люблю,  

Ей подарок подарю.  

Я подарок сделал сам  

Из бумаги с красками.  

Маме я его отдам,  

Обнимая ласково. 

  (Дети дарят подарки своим мамам)  

Ведущий: Дорогие, мамы! Мы очень надеемся, что сегодня нам удалось подарить, 
Вам, несколько замечательных мгновений, приятных минут в Ваш праздник!  

Мамины руки – тепло, 

Мамины очи – светло, 

Мамина сказка во сне, 

Мамины гены во мне, 

Мамины мысли со мной, 

Маме поклон мой земной.  

Спасибо всем, кто пришел к нам на вечер! Хочется пожелать вам всего самого 

хорошего, здоровья, счастья, добра и мирного неба над головой. Мы ждем вас в 

нашем гостеприимном зале снова и снова.  

                               (Дети под музыку выходят из зала.) 

 

 

 


